



SNAGA

ČISTO
MOJE
MESTO

JAVNO PODJETJE
SNAGA, D. O. O.
NASIPNA ULICA 64
SI-2000 MARIBOR
+386 (0)2 620 58 00
INFO@SNAGA-MB.SI
WWW.SNAGA-MB.SI

Javno podjetje Snaga, d. o. o. iz skupine JHMB javno objavlja prosto delovno mesto

Ste velik ljubitelj živali in imate čut za delo z živalmi, kakor tudi z ljudmi? Ste odgovorni, natančni, zanesljivi, z izkušnjami s področja dela, ob tem pa vam osebna organizacija ne dela težav? Potem je to delo vsekakor za vas. Če ste prepoznali svoj potencial in možnost za osebno rast, se pridružite naši ekipi. Želimo si sodelavca, ki se bo z navdušenjem in pripravljenostjo hitro vključil v našo sredino.

Nudimo vam priložnost za osebni in karierni razvoj ter izkušnje, ki ste si jih vedno želeli, a jih niste imeli možnosti pridobiti; interna in zunanja izobraževanja; zaposlitev v stabilnem podjetju z urejenimi delovnimi razmerami ter dinamično delo, polno izzivov.

VODJA ZAVETIŠČA (M/Ž),

za nedoločen, s polnim delovnim časom, s 6-mesečnim poskusnim delom

<p>Področje ter opis dela:</p>	<p>ZAVETIŠČE ZA ŽIVALI</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ načrtovanje, usmerjanje in usklajevanje delovanja službe; ✓ organiziranje in vodenje službe ter delovnega procesa; ✓ sodelovanje pri izbiri sodelavcev v službi ter usklajevanje nadomeščanj; ✓ kontroliranje uporabe in izkoriščenosti virov dejavnosti; ✓ izdelovanje analiz in poslovnih poročil za organe družbe; ✓ pripravljane predloga letnega načrta dela službe in zagotavljanje njegovega izvajanja; ✓ zagotavljanje zakonitosti poslovanja in strokovnosti v okviru delokroga; ✓ priprava podlag za komercialne potrebe dejavnosti; ✓ sodelovanje s strokovnimi organizacijami in združenji v okviru delokroga; ✓ organiziranje in vodenje proizvodnega in storitvenega dela v okviru službe (dnevna oskrba zapuščenih in drugih malih živali, veterinarska oskrba zapuščenih in drugih malih živali); ✓ samostojno strokovno delo v veterinarski ambulanti; ✓ sprejem prijave o zapuščenih živalih; ✓ zagotavljanje potrebne veterinarske pomoči zapuščenim živalim; ✓ zagotavljanje ulova, prevoza, namestitve in oskrbe zapuščenih živali v zavetišču;
---------------------------------------	---

	<ul style="list-style-type: none"> ✓ skrb za iskanje skrbnikov živali oziroma prodajo ali oddajo novim skrbnikom; ✓ skrb za ažurno vodenje registra psov, ki ga enkrat letno posreduje lokalnim skupnostim; ✓ razvijanje humanih odnosov do živali; ✓ pripravljane predlogov poslovne politike in razvojnih predlogov dejavnosti službe ter zagotavljanje njenega izvajanja; ✓ sodelovanje z ostalimi organizacijskimi enotami družbe, tudi pri tržnih aktivnostih za dejavnost; ✓ druga dela in naloge s področja dela OE in po neposrednih navodilih nadrejenega.
Zahtevana stopnja izobrazbe:	specializacija po visokošolskih strok. programih ali univerzitetno izobraževanje oz. magisterij stroke (po »bolonjskih« programih, diploma druge stopnje), veterinarske smeri
Poskusno delo:	6 mesecev
Delovne izkušnje:	1 leto na podobnih delih
Funkcionalna znanja in veščine:	pridobljena veterinarska licenca vozniški izpit B kategorije dobro znanje računalništva organizacijske sposobnosti obvladovanje in poznavanje predpisov strokovnega dela področja dobro pisno in pogovorno izražanje komunikativnost, samoiniciativnost, urejenost zaželeno aktivno znanje angleščine ali nemščine
Rok prijave kandidatov do:	30. 9. 2023

Za pravočasne bodo štele prijave, prispеле na naslov do navedenega dne ali najpozneje tega dne oddane na pošto priporočeno s povratnico. Upoštevane bodo ponudbe s priloženimi dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev ter kratkim življenjepisom z opisom delovnih izkušenj, in sicer na naslov:

Javno podjetje Snaga, d. o. o., Nasipna ulica 64, 2000 Maribor ali preko elektronske pošte na naslov ali zaposlitev@jhmb.si.

